

引进优秀专业技术人才 推进教育卫生事业健康发展

我市全面启动实施“双千工程”

信阳消息(记者 黄颖)7月6日,我市启动实施“双千工程”,面向全国为全市教育、卫生事业单位各引进人才1000多名,此举将有力地推动我市就业、就医、就学等民生工程更好地实施。

为大力实施人才强市战略,加快信阳教育卫生事业发展,今年年初,市委组织部、市人才办采取座谈、问卷和走访等形式,对我市农村队伍建设现状进行调研,为我市研究制订引进高层次人才、紧缺型人才的政策措施提供依据。调研发现,乡镇基层党政人才青黄不接,教育、卫生等与群众切身利益密切相关的专业技术人才严重不

足,边远山区群众普遍存在就医、就业难;同时,社会上又存在大学毕业生就业难的问题。

调研报告引起了市委书记郭瑞民的高度重视,亲自主持召开人才引进座谈会,在听取各方面意见的基础上,强调要把解决大学毕业生就业难和解决基层特别是边远山区群众就医难、就学难问题结合起来,加快实施“双千工程”,为农村基层教育、卫生系统引进一大批优秀的专业技术人才,推进信阳教育卫生事业健康发展。为确保“双千工程”顺利实施,市长乔新江,市委常委、组织部部长李湘豫高度关注,多次召集组织部、人社局负责同志一

起商谈,研究制订人才引进的优惠政策,包括建立人才周转编制等,对引进的博士、硕士研究生,“211”重点高校本科生,在经济待遇上给予优惠;对引进的其他人才,也出台了相应的优惠措施,并增加评先评优的机会等,确保人才引得进、留得住、干得好。

我市“双千工程”将按照“公开、平等、竞争、择优”的原则,通过市、县(区)、乡(镇)三级统一公开招聘工作人员2444名。其中,市直单位406人,县(区)2038人。具体招聘单位、人数及要求详见《信阳市2013年实施“双千工程”统一公开招聘教育卫生事业单位工作人员职位表》。



为构建生态文明、营造优美人居环境,近日,市园林局在植物保护方积极倡导“生物防治”的绿色治理方针,大力在我市推广应用“生物农药”进行植物病虫害的综合防治。据悉,生物农药是我国大力推广的高效、低毒、低残留的“无公害”绿色农药,该农药既不污染环境、不毒害人畜,也不会诱发病虫害抗药性的产生。图为园林技术人员正在喷施生物农药防治遭虫害的树木。

本报记者 黄慧 摄

保险,让生活更美好

新华保险信阳中支举办首届“全国保险公众宣传日”活动

信阳消息(记者 袁国华 实习生 陈革荣)7月8日,新华保险信阳中支举行汽车队和电动车队环浉河和平桥两城区大型宣传活动。

据悉,中国保监会从今年开始,将每年的7月8日定为“全国保险公众宣传日”,今年的宣传主题是“保险,让生活更美好”,此后,每年都将确定不同的年度宣传主题,在全国进行宣传。据悉,保监会还将开通官方微博、微信账号,促进宣传日推广。

随着人们生活水平的不断提高和社会的不断进步,保险业必将发挥着越来越重要的作用。中国保监会主席项俊波指出:“保险业在中国是一个朝阳行业,具有很大潜力,未来10~20年,仍然是保险业发展的重要战略机遇期,使保险业更好地为‘全面建设小康社会’服务,是保险行业的历史责任!”记者从信阳市保监协会主要负责人的讲话中获悉,国务院批准设立“全国保险公众宣传日”,充分证明了国家

已认识到保险业在社会建设中的重要作用,从而重视和扶植保险业。

8日上午,新华保险信阳中支在中心城区工区路路段其办公地举办了宣传日启动仪式,仪式结束后,由该公司人员组织的12辆汽车和30多辆电动车的宣传队伍,浩浩荡荡地环浉河、平桥和羊山新区进行流动宣传,他们的心愿就是要让保险理念和风险防范意识传进千家万户,让保险理念慢慢地融入到老百姓的日常生活中。

信阳18名高中毕业生被录取为空军飞行员

我市首次“飞”出女飞行员

信阳消息(记者 张勇)记者日前从市招办获悉:今年空军招飞,我市有18名应届高中毕业生被录取,其中息县一名女生实现了翱翔蓝天的梦想,成为我市招飞史上首名女飞行员。

今年空军招飞局在河南省7地市招录了85名飞行员,其中有3名女飞行员。我市被录取的人数居全省第一,其中,浉河区2名、平桥区2名、罗山县2名、光山县1名、新县1名、商城县2名、固始县3名、淮滨县2名、息县3名(1名女生)。

据了解,根据《河南省2013年空军招飞复选(定选)工作通知》,今年空军招飞局首次在应届高中毕业生中招收飞行员。接到任务后,市招办精心组织各县区高中学校积极选拔,确保选拔的学生政治合格、身体健康、文化突出,保质保量完成空军下达的招飞任务。

“2012年,我市向空军输送了16名飞行员,是全省唯一输送量连续3年保持两位数的地市,也是近3年输送总数排名第一的地市。今后,我们会更加努力,争取让更多的优秀青年学生实现翱翔蓝天的梦想。”市招办招飞负责人王玉成对记者说。

信阳市供水公司喜获殊荣

信阳消息(王昌红)日前,由中国基础设施建设协会和中国建筑业企业联合会评选的“2013全国基础设施建设先进企业/杰出贡献人物”新鲜出炉,信阳市供水公司榜上有名,荣获“2013全国基础设施建设先进企业”。

近年来,在党委的带领下,公司三个文明一起抓,深化企业内部改革,建立健全了适应新时期企业发展的各项规章制度,供水服务水平和质量有了很大程度地改善和提高,实现了国有资产的保值增值,在抓好内部管理的同时,公司抢抓机遇,迎接挑战,知难而上,以长期保障安全稳定供水为己任和始终提升服务意识水平为宗旨,努力提高供水服务水平与质量,大力发展城市供水基础设施建设,满足城市各项事业用水需求,切实发挥了城市基础行业的先导作用。

经过综合评审,在同行业贡献突出,特授予信阳市供水公司“2013全国基础设施建设先进企业”殊荣。



日前,信阳国际茶城首届啤酒文化节隆重开幕。活动现场,除了麦香浓郁的新鲜啤酒、味道优美的特色小吃,还有精彩纷呈的表演,引来广大市民驻足观看。据悉,此次啤酒美食文化节从7月5日持续到7月15日,为期11天。图为啤酒文化节现场。

本报记者 张继疆 摄

芯服务 馨生活 心享受

农行“芯”产品

农行金融IC卡——更安全

与传统的磁条卡相比,农行IC卡以集成电路卡为介质,容量更大、抗磁性更强,由于增加了读写保护、数据加密保护等措施,具备很强的抗攻击能力,具有不可复制、不可破解等优势,可以有效防止复制、制造伪卡,保障客户资金安全。

农行金融IC卡——更通用

农行IC卡除具备所有磁条卡的基本功能外,还能够实现多场所、多功能、多行业应用,广泛应用于社会保障、交通管理、电信行业、园区管理、学员管理、公共服务、综合服务等行业,扩展了传统银行卡使用领域,真正实现“一卡

通用”。如市民卡可以支付交通、教育、水电气、通信、电视等费用,卡片除用于传统的购物中心、大型超市和宾馆饭店等外,还可用于小型连锁超市、快餐店等进行小额快速消费;社保卡可应用于办理住院、医疗保险账户结算、就业服务、劳动合同管理、工资收入管理、养老保险、失业保险、工伤保险及劳动与社会保险争议等诸多方面。

农行金融IC卡——更尊贵

农行专门为高端客户推出了IC金卡、IC白金卡、IC钻石卡。金卡除具备普通IC借记卡所有功能外,持卡人还可享受网点VIP窗口优先服务,柜面交易手续费

优惠等服务;白金卡持卡人可享受网点VIP窗口优先服务,柜面交易手续费优惠,新郑机场易登机及专业理财顾问、信息咨询等专属服务。钻石卡持卡人除享有白金卡所有服务外,还可享受保险保障、道路救援、机场贵宾、健康管家等增值服务。同时,农行贵宾客户均可享受信阳火车站候车绿色通道服务。

详情请咨询农行各网点或95599客户服务热线。



154医院口腔诊疗中心

种植牙让您告别镶牙“潜规则”

近日,读者李先生反映,他遇到一件烦心事,因为缺了1颗牙,到附近的口腔机构要求镶牙,却被告知要把缺牙旁边的两颗好牙磨小,然后套上三颗烤瓷牙,当时李先生就觉得很纳闷,为什么镶1颗牙,却要磨伤2颗好的牙齿,于是便离开到别的口腔机构询问,得到是同样的答案。这让李先生更加纳闷,是不是自己遭遇了镶牙潜规则?于是,便拨打154医院数字口腔中心预约咨询热线0376-6157120电话进行求助。

针对李先生的情况,154医院数字口腔中心孙主任给我们具体介绍了一项镶牙前沿的种植高新仿生牙技术,它已经成为许多缺牙患者镶牙的首选。该技术通过术前对患者牙槽骨进行数字影像诊断

系统扫描定位,并根据相关数据制定定位导向板,以微创的方式运用人工高分子纳米生物材料与牙槽骨结合的方式,将“仿生牙根”顺着定位导向板精确植入牙槽骨,使其牢牢与齿槽骨长在一起,独立固定于牙床而后在上部安装牙冠等修复体,杜绝了传统镶牙损伤好牙的弊端。让牙齿独立固定于牙床,坚固牢靠,自然美观,形态逼真,咀嚼受力原理与真牙相似,最佳恢复真牙正常的咀嚼承受力,是国际牙科中单体修复的黄金标准,被人类誉为继乳牙、恒牙之后的第三副“真牙”。

154口腔中心提醒大家,如有牙列不齐、面部肿瘤、唇腭裂等其他复杂口腔类疾病可直接拨打专家热线13837600779,无菌环境,欢迎前来就诊。(丁一)